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Obrázek č. 2:   Ukázka dotazníku SCIO 

 
Zdroj: SCIO 2011 
 
Data z národních srovnávacích testů i uvedených map a analýz mohou být využity pro potřeby 
analýz ČŠI včetně datového propojování (na úrovni školy), a to zejména v případě časové 
a tematické shody sběru dat jak v případě SCIO, tak v případě ČŠI. Pro potřeby činnosti KA5 
v rámci projektu KSH jsou data využitelná maximálně pro omezené porovnávání výsledků 
národních testování 9. ročníků a výsledků jednotných přijímacích zkoušek v některých 
předmětech na úrovni školy, pro jiné typy analýz aktivity KA5 jsou však data společnosti SCIO 
nevyužitelná. Komerční charakter dat nicméně možnost jejich získání ztěžuje. 

1.5 Kalibro Projekt s.r.o. 
Kalibro Projekt, s.r.o. (dále jen KALIBRO) je společností, jež si klade za cíl nabízet školám 
kvalitní a rozmanité nástroje pro sebehodnocení a zároveň poskytuje nástroje pro srovnávání 
s dalšími školami. Pro tyto účely nabízí srovnávací testy a dotazníky. Srovnávací testy 
poskytuje pro žáky 3., 5., 7. a 9. ročníků s důrazem na testování dovedností žáků a možnost 
srovnávat výsledky mezi žáky, mezi třídami i mezi školami. Dotazníky se zaměřením na vztahy 
ve škole, spokojenost s vybavením a chodem školy jsou nabízeny pro žáky, rodiče, učitele 
i nepedagogické pracovníky apod. Dle údajů společnosti bývá každoročně testována až pětina 
všech žáků končících povinné vzdělávání a jeho první stupeň. Forma testů může být jak 
papírová, tak online. 
Nejvýznamnějším veřejně přístupným výstupem je tzv. Evaluační ohlédnutí sledující výsledky 
opakovaných srovnávacích testů z českého jazyka, matematiky, humanitního základu, 
přírodovědného základu a anglického jazyka, realizované v roce 2016 na vzorku 1 500 až 
3 500 žáků 9. ročníků ze 100 škol (první vlna pro porovnání proběhla v roce 1996 u žáků 
8. ročníků). Testování bylo doplněné dotazníkovým šetřením pro ředitele a učitele 
zúčastněných škol se zaměřením na změny na dané škole za posledních 20 let. 


